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BOGOJAVLJANJE  

Bogojavljenje, to je svjetlo s neba.  

Bogojavljenje, to je veselje i slavlje.  

Bogojavljenje, to su dragocjeni darovi triju kraljeva.  

Bogojavljenje, to je Isus.   

Ali ta nebeska slast, ta duhovna radost i mir dolazi u ovaj 
naš svijet kakav je i kakvog iz iskustva poznajemo.  

Tri mudraca trebaju nam biti pravi uĉitelji duhovnog života.  
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Draga braćo i sestre! 

 

Ovih dana slušat ćemo božićne pjesme u našim 

crkvama, povremeno i na televiziji ili nekoj od radiopostaja. I ove 

godine bit će okićen boţićni bor u svim kućama, i ove godine bit 

će obilan stol kod svih nas, mirisat će borovi, odsijavati u svima 

nama božićno ozraĉje. Sve će biti i sve će doći, ali kratko će potra-

jati. Ljepotu roĊenja Djeteta iz Nazareta već drugi dan poškropit će 

krv sv. Stjepana prvomuĉenika iz Jeruzalema. Crkva pred nas 

stavlja Otajstvo vjere s velikom ozbiljnošću. Dijete iz Nazareta, 

Isus Krist jest naša sudbina, naše pitanje koje odluĉuje o životu i 

smrti, ono je vrjednije od svega u što se uzdamo i od ĉega živimo. 

U idili Božića ulazi polako ozbiljnost ljudske egzistencije. Poštova-

ni brate i sestro, kao da nam ovaj Božić opet dovikuje da se pro-

budimo jer ovom zemljom prolazimo samo jednom. Dani odlaze, 

noći nestaju, godina je sve više, a naša ljudska snaga sve manja i 

slabija. Nakon proljeća života došlo je ljeto, a onda jesen, pa pola-

ko zima. Trebat će otići sa zemlje, a da još vijek ne znamo zašto 

smo na njoj živjeli. Treba otputovati, oprostiti se sa svojim prijatelji-

ma, nestati odavde, a da ne znamo kamo to odlazimo i što nas to 

tamo ĉeka. Potrebno je ovih dana ponovno otići u crkvu ili se pod 

borom zagledati u jaslice, prepoznati Mariju i Josipa, ali meĊu nji-

ma i Boga koji je postao malenim ĉovjekom.  

Treba se pokloniti onom malenom, nevidljivom, nejakom, onom 
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 Razmišljate li dok bacate hranu, koliko je 

gladnih ljudi u svijetu?  

 Znate li koliko je danas gladne djece?  

 Koliko njih svaki dan umire od gladi?  
 

Glad u svijetu- ĉinjeniĉno stanje: 

 Svake godine u svijetu od gladi umre 15 000 000 ljudi. 

 Svakih 5 sekundi u svijetu dijete umre od gladi. 

 Čak 3 milijardi ljudi pokušava preţivjeti s manje od 2 $ dnevno. 

 Oko 830 milijuna ljudi živi u konstantnoj gladi. 

 Uskoro ako se ne promijeni nešto, svakog dana od gladi će 

umirati oko 25 000 ljudi. 

 Svakih 3.6 sekundi netko umre od gladi  

Konto caritasa:  

SEB Banken konto nr. 5231-1033115 
Kao i do sada mogućnost darivanja Caritasu je mo-

guća i nakon svete Mise kod svećenika. 

IDEM UĈINITI RADOST DRUGOME, 

PA DA SE I JA OSJEĆAM BOLJE!   
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Pomagali za proslavu sv. Nikole i godišnjicu misije 2010.godine: 

 

Ţene koje su pravile kolače i pite: Ruţa Pranić, AnĎa Barešić, Ana Komljenović i 
Daliborka Munjetić, Marica Martinović, Katarina Pranić, Ane Lovrenović, Ana Dokić, 
Prena Horvat, Kaja Filipović, Manda Jakešević, Mara Glavaš. Francika Pavlović, 
Slavica Garić, Cecilija Vazgeč, Kata Skopljaković, Jaka Stojanac, Dragica Masatović, 
Kata Barić, Ţeljka Tomić, Boţana Radić, Ana Pavičić, Ivka Blaţević, Kate Glavaš, 
Helena Jurkić, Ljilja Galić, Veselka Jukić, Kate Crnoja, Slavica Klarić, Kata Boţičević, 
Anka Boţičević, Janja i Ivana Cindrić, Mirela Marjanović, Zdenka Mišić, Marica 
Livančić, Vlatka Vranješ, Manda Budeš, Mara Stojanac, Slavica Gavrić, Zdravka 
Smoljan, Dijana Martinović, Marjana Marin. AnĊelka Crnoja, Ruža Crnoja, Dragica 
Jurešić, Mara Cvitić, Mara Crnoja (Zoran), Ana Ladan, Manda Jakešević, Ivka Paviĉić, 
Ana Brtan, Klara Cvitić, Ljuba Bogić, Slavica Brtan, Ljilja Radić, Aga Crnoja. 
Zahvaljujem svima uz napomenu da su i pite i kolači bili jako ukusni. Ako sam koje 
ime izostavio molim za oproštenje ali ako mi se napomene ispravit ćemo nedostatak u 

idućem broju misijskog lista. 

 

Namještali dvoranu i radili tijekom večeri za istu proslavu: Mile Boţičević, Drago 
Pavlović, Miroslav Lipovac, Dejan Madjura, Goran Madjura, Stevo Štrbac, Tihomir 
Kalinić, Marko Barešić, Ivica Bešlić, Darko Marjanović, Josip Lovrenović, Stipo 
Skopljaković, Josip Lovrenović, Nikica Jukić, Marijan Madunić, Ivan Cvitić, Jozo 

Vidović, Marko Stojanac, Mario Boras, Stipe Miličević, Davor Pranić, Ţeljko Buković.  

U kuhinji tijekom večeri su radili: Ana Komljenović, Daliborka Munjetić i Marica 

Martinović. Svima hvala i od Boga nagrada. 

 

Za hodočašće na grob sv. Birgite  u Vadsteni su pomagali: Bruno Smoljan, Miro 
Kašljević, Drago Maračić, Franjo Mršić, Mario Savarin, Josip Vranješ, Boro Vranješ, 
Ivana Smoljan, Martina Trupina i Nikolina Vranješ. 
U sklapanju i rasklapanju bine sudjelovali su: Ivan Čonda, Jozo Jelić, Mario Kelava, 
Zvonimir Katić, Bono Palavra, Ante Rako, Josip Vranješ i Miroslav Vranješ. 

Ozvuĉenje dvorane pripremio je Miroslav Lipovac. 

Oltar u Vadsteni ureĊivali: Drago, Dragana, Ivan i Francika Pavlović. 

Čitali misna čitanja: Blaţana Pavičić i Pile Cvitić.  

Ministrirali: Martin Brtan, Mijo Cvitić, Josip Gavrić, Ivan Smoljan i Filip Gavrić 

Za vrijeme mise pjevao je zbor Hrvatske katoliĉke misije Jönköping ”Sv. Josip” 
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neuglednom i u njemu prepoznati Svemogućeg, stvarnoga, vjeĉno-

ga, jedinoga koji ima život u svojim rukama. U malim sitnim stvarima 

leže vrhunske vrednote. Kad to uspijemo, Božić će postati Božićem, 

obuzet će nas radost i nada nas više neće napuštati. Potrebno je za-

tim sjesti negdje u tišini sobe ili se prošetati u osami, te se upitati što 

sam to ja radio do sada u životu, kamo će dalje teći moji dani, što bi 

zapravo bilo mudro i pametno danas uĉiniti i kojim smjerom krenuti u 

ţivotu. Potrebno je danas, sada, ovoga trenutka načiniti temeljnu op-

ciju prema svojoj sreći, okrenuti se od mraka prema svjetlu, oslobodi-

ti se i odreći grijeha, a poĉeti voljeti ĉovjeka kako ga voli Bog, te 

poĉeti voljeti Boga kako to samo ĉovjek može. Danas bi trebala naša 

humanost postati božanska, danas bi trebalo ljubiti ĉovjeka kako je 

to ljubio Isus Krist. Nešto bi novo trebalo naĉiniti, ali prije svega pro-

mijeniti nešto u duši. Danas bi sve moglo biti drukĉije ako se odluĉim 

za život s Bogom i u Bogu. Ako je Bog odluĉio postati ĉovjekom onda 

je biti ĉovjek nevjerojatno uzvišeno i ozbiljno.  Kao što je Božić pro-

mijenio ambijent tvoje kuće ili stana, kao što su crkve i ulice drukĉije, 

trebalo bi tako izmijeniti nutrinu tvoga srca. Ĉovjek bi trebao postati  

pobožanstvenjen, jer tako je odluĉio Bog. Danas nam zvijezde dovi-

kuju i ĉitavo nebo želi nam reći: ĈOVJEĈE, UPOZNAJ SVOJE DOS-

TOJANSTVO ! S ovim mislima vama dragi vjernici, želim  

 

SRETAN BOŽIĆ I NOVU GODINU ! 

Don Drago Ćumurdţić  
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Simbolika adventskog vijenca 
 
Adventski vijenac ĉine dva temeljna simbola - krug i 
svijeće odnosno svijetlo. Krug ili prsten bez poĉetka i 
kraja shvaća se kao simbol vjeĉnosti i vjernosti. Ad-
ventski vijenac tumaĉi se kao znak Božje vjernosti 
zadanim obećanjima. Zimzeleno granje upućuje na život koji ne prestaje, na 
ţivot vječni. Ove grane podsjećaju i na Isusov ulazak u Jeruzalem, kada ga je 
narod pozdravljao. Prva svijeća je svijeća NADE.  Druga svijeća je svijeća 

MIRA I SPOKOJA, Treća svijeća  je svijeća RADOSTI I VESELJA 

Četvrta (posljednja) je svijeća LJUBAVI. Svjetlo svijeća oznaĉava dolazeće 
svjetlo Isusa.  Postupno paljenje svijeća, znak je približavanja Božića. 

ADVENT NAM OPET DOLAZI  
RADUJMO SE ZAJEDNO !!!!!  
 
Kao da je juĉer bilo-nevjerojatno kako vrijeme žuri...  
Opet zapoĉinje nova Crkvena Liturgijska godina...  
Čistimo naše kuće i pripremamo se za RoĎenje maloga Isusa...  
Advent nas poziva da budemo svjetlo jedni drugima...  
Advent nas poziva da u nama probudimo svoju vjeru...  
Advent nas poziva da skinemo maske sa lica i stara odjela...  
Prva  Adventska svjeća nas poziva na nadu i iščekivanje..  
Poziva nas svojim svjetlom da još više rasvjetlimo put Isusu do 
našeg srca.. Poziva nas na novi ţivotni put,da sve staro ostane iza 
nas...SUTRA  palimo prvu Adventsku svjeću... Budimo razboriti i 
razmislimo čega ćemo se odricati i u riječi i na djelu... U tom svjetlu 
bdijmo molimo,j er Sin čovječi dolazi. On nas ţeli iznenaditi svojim 
mirisom.  Pitat će nas koliko smo ljubili, koliko pomagali Njegovim 
malenima... Sjetimo se i onih koji su gladni i koji sjede negdje u 
tami... Sjetimo se i onih koji su od svih zaboravljeni...  
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Nije li ĉudno? 
Čudno je kako jedna dlaka na glavi izgleda premalo, a 

u juhi i previše. 

Čudno je kako novčanica od dvadeset kruna izgleda 
velika kada je u crkvi damo kao milostinju, a tako mala 
kad s njom otiĊemo u trgovinu. Ĉudno je kako dugo vremena traje sat službe 

Božje, a kako brzo proĊe ĉetrdeset minuta košarkaške utakmice. 

Čudno je kako su dugi sati kada ih provodimo u crkvi, a kako kratki kada gleda-

mo film. 

Čudno je kako se ne moţemo sjetiti ničega što bismo rekli kada molimo, a ne-

mamo teškoća sjetiti se o ĉemu ćemo razgovarati s prijateljem. 

Čudno je kako se uzbudimo kada nogometna utakmica uĎe u produţetke, a 

kako se žalimo kada propovijed traje duže nego obiĉno. 

Čudno je kako je teško pročitati odlomak iz Biblije, a kako je lako pročitati sto 

stranica bestselera. 

Čudno je kako ljudi ţele što bliţa sjedala na utakmicama i koncertima, a otimaju 

se za zadnja mjesta na misi. 

Čudno je kako nam je obavijest o nekom crkvenom dogaĎaju potrebna dva ili tri 
tjedna unaprijed da bismo je mogli uklopiti u raspored svojih obveza, dok ga za 

druge dogaĊaje možemo prilagoditi i u zadnjoj minuti. 

Čudno je koliko problema imaju neki ljudi sa usvajanjem jednostavnih evanĎeo-
skih sadržaja da bi ih mogli prenijeti drugima, a kako je tim istim ljudima lako 

razumjeti i prenijeti traĉ o nekome. 

Čudno je kako vjerujemo onome što piše u novinama, a sumnjamo u ono što 

piše u Bibliji. 

Nije li ĉudno? 
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Laž.. 
Jedna žena je oklevetala mladu djevojku koja se 

trebala udati, te je posljedica bila prekid veze i 

pokušaj samoubistva jadne djevojke. Grizla ju je 

savjest, te se otišla ispovijedati…Kada je svećeniku rekla svoje grijehe i da bi 

ţeljela popraviti situaciju on ju je odriješio grijeha i rekao neka ode na raskriţje 

i tamo razdere jedan jastuk te raspe perje pa da doĊe k njemu za tjedan dana. 

Uĉinila je tako i došla nakon sedam dana. Upitala je svećenika što dalje, jer je 

ţeljela popraviti situaciju. On joj je odgovorio da ode skupiti ono perje. Odgo-

vorila je da je to nemoguće, da se perje raširilo na sve strane. Kao i tvoje laži, 

rekao je svećenik, Bog ti je oprostio, idi moli tu jadnu djevojku da ti oprosti, kao 

i sve one koje je tvoja laž povrijedila. I širi istinu.. 

Molitva za prijatelje 

 

Predobri Bože, molim te, iskaži svoju dob-
rotu svima koji me zbog tebe ljube, koji se 
za mene žrtvuju i zbog mene trpe tjelesne i 
duševne boli. Udijeli snage svima kojima je 
potrebna tvoja pomoć, usliši želje onih koji-
ma sam obećao da ću se za njih moliti ili za 
koje sam se dužan moliti. Ja ih sve ljubim 
nebeski Oĉe , jer ih Ti ljubiš. Ti si mi ih dao 
kao braću i sestre u Kristu i hoćeš da ih ljubim kao što ih ti ljubiš. 
Pošalji nam svima svoga Svetoga Duha ljubavi, da bismo u slozi 
ispunili tvoju svetu volju. Amen.  
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Pripravite put 
Gospodinu! 
 

Bog, iako to nije uvijek sasvim 

oĉito, pohaĊa svoj narod, dolazi 

mu u susret, tješi ga i hrabri, želi 

ga izvesti iz ropstva, ponajprije iz 

ropstva grijeha. Pitanje je samo 

prepoznaje li ĉovjek taj dolazak i 

je li spreman susresti se s njime, 

traži li onu utjehu koju On nudi ili 

ţudi za nekom drugom utjehom. "Pripravite put Gospodinu, porav-

nite mu staze! Poslije mene dolazi jaĉi od mene…On će vas krstiti 

Duhom Svetim!" Zanimljivo je kako mi ljudi ĉesto išĉekujemo više 

Božje darove, da nešto od njega dobijemo, negoli samoga Boga 

(takve su uglavnom naše molitve – Bože daj mi ovo, daj mi ono, daj 

da mi uspije to i to itd.). Potrebno je ipak posvijestiti si da je On jedi-

ni i On osobno, njegov pogled, njegova blizina i prisutnost ono što 

nam najviše treba. Osobni susret s Bogom naša je najveća utjeha. 

Sv.Ivan Krstitelj, poziva na veliku promjenu. Krsti na rijeci Jordanu u 

znak obraćenja i naviješta dolazak onoga koji će krstiti Duhom Sve-

tim. Njegovo nije da navijesti neki novi mesijanski nauk, nikakvo 

novo spasenje – on želi svojim životom usmjeriti se prema onome 

koji dolazi.. 
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Prava ljubav - što je to? 

 

Ovim ĉlankom želim pomoći mladim ljudima, mladićima i djevojka-

ma da naprave temelje za što bolje upoznavanje, tako da shvate 

jesu li oni jedno za drugo ili ne. No, ovo bi razmišljanje trebalo po-

moći i braĉnim supružnicima koji su već zakoraĉili u brak, da preis-

pitaju temelje i razloge svoga braka, te da ga prodube. 

Najprije bih želio ovdje donijeti neka pitanja o kojima bi valjalo raz-

misliti prije stupanja u vezu ili u brak s drugom osobom. Kod toga 

treba imati na umu da smo svi mi samo ljudi sa svojim dobrim i 

lošim stranama. Nitko od nas nije savršen, pa ni Vaš partner. I zato 

je dobro vidjeti osobu s kojom želite biti u vezi ili u braku pod razliĉi-

tim kutovima gledanja, s više aspekata, koji će vam pomoći da ju 

dobro procijenite i da ju nauĉite prihvaćati takvu kakva jest. Najveća 

je pogreška što se mladi ljudi zaljube u ideal, u svoju fantaziju ljuba-

vi, tj. u osobu kakva bi ona po njihovom mišljenju trebala biti, a ne 

kakva ona uistinu jest. I u poĉetku im je teško prihvatiti da i taj nji-

hov izabranik nije savršen, nego da ima svojih mana i slabosti, s 

kojima će se oni u vezi morati nositi. I zato: ne smijemo biti u slije-

poj ljubavi prema nekome, jer ćemo se na kraju duboko razoĉarati. 

Dakle, na što bi to trebalo pripaziti kada ĉovjek želi stupiti u 

ozbiljnu vezu s drugom osobom? 

Pokušaj si odgovoriti na sljedeća pitanja: što te kod te osobe 

privlaĉi, što ti se sviĊa? Koje te stvari kod nje smetaju, tj. što ti se 

ne sviĊa? Je li ta osoba dominantna ili pasivna? Kako postupa pre-

ma problemima i poteškoćama koje treba riješiti?  

Da li je već imala kakvih ozbiljnih veza? Kako su te veze završile? 
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Misijske obavijesti 

Misa polnoćka  
Värnamo: 24-12-2011.  

 

U Johanneskyrkan  U 22:00 sati. Crkva se nalazi u blizini Willys-a. 

Poslije sv. Mise svi koji ţele uz violinu i šargiju poigrati kolo i 

zapjevati, to će im omogućiti gospoda: Miladin Pavlov (Babin),  

Ivan Božić, i Mato Vrdoljak (Tetak). 

Hodoĉašće hrvata  
na grob sv. Birgite u Vadstenu:  

Subota 26.svibnja 2012.  
Gost hodoĉašća biskup Msgr. Tomo Vukšić,  

vojni ordinarij za Bosnu i Hercegovinu. 

 

Prva priĉest  
Ĉetvrtak 17.svibnja 2012. 
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Raspored vjeronauka 
Värnamo Nedjelja poslije mise u 19:00 sati 

Nässjö prva subota u mjesecu u 12:00 sati 

Ljngby prva nedjelja u mjesecu u 11:00 sati 

Örebro druga nedjelja u mjesecu u 12:00 sati 

Motala druga nedjelja u mjesecu u 18:00 sati 

Gislaved treća subota u mjesecu u 13:00 sati 

Vaggeryd treća subota u mjesecu u 17:00 sati 

Gislaved treća subota u mjesecu u 13:00 sati 

Jönköping treća nedjelja u mjesecu u 11:30 sati 

Linköping Četvrta nedjelja u mjesecu u 11:30 sati 

Västervik Četvrta nedjelja u mjesecu u 15:00 sati 

Raspored sv. Misa tijekom godine 

Värnamo 1.3. i 4. nedjelja u mjesecu u 18:00 sati 

Nässjö 1. subota u mjesecu u 11.00 sati i 3. nedjela u mjesecu  u 15.00 

Ljngby Prva nedjela u mjesecu  u 10:00 sati 

Örebro Druga nedjelja u mjesecu u 13:00 sati 

Motala Druga nedjelja u mjesecu u 17.00 sati 

Gislaved 1. nedjelja u mjesecu u 13.00 i 3.subota u 12.00 sati 

Kalmar 2. subota u mjesecu u 12:00 sati 

Jönköping 3. nedjelja u mjesecu  u 12:30 sati 

Vaggeryd 1. nedjelja u mjesecu u 15.30 i 3. subota u 16.00 sati 

Linköping 4. nedjelja u mjesecu  u 12:30 sati 

Västervik 2. subota u mjesecu u 16:00 sati 
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Ako je došlo do prekida, zašto se to dogodilo? Kakve ima stavove i 

poglede prema vjeri, obitelji i profesiji? Koliko drži do svog izgleda, do 

mode? Koji hobi ima? Kakve prijatelje i društvo ima (po tome možete 

otkriti puno stvari!)? Koju glazbu voli? Kakve filmove? Što ju privlaĉi iz 

svijeta? Koje zajedniĉke stvari, poglede i stavove imate? Kakva je pre-

ma svojim prijateljima? Kakvo je imala djetinjstvo? U kakvim je odnosi-

ma sa svojim ukućanima? Itd. Iz ovih pitanja, ako budete otvoreno 

priĉali, moći ćete puno saznati jedno o drugom. A to je jako važno da 

dobijete što ispravniju sliku o osobi koju volite. 

Josh McDowel, jedan od najjaĉih struĉnjaka za probleme mladih u svi-

jetu ovako je napisao u svojoj knjizi "Daj uzmi i ljubi": "Kad biste mi 

dali samo 12 minuta da na satu psihologije govorim o vrhunskom sek-

su, govorio bih o ljubavi. A to je duhovna razina ljudske osobe. Što se 

dvoje više slažu na toj duhovnoj razini, više će se moći složiti i na tje-

lesnoj razini, tj. u intimnim odnosima. Prije nekoliko godina mnogi su 

mi predbacivali da sam licemjer. Smatrali su me staromodnim. Govorili 

su da je moj stav o seksu i braku zastario. Danas bi mnogi od njih dali 

bilo što samo da mogu požnjeti plodove poput onih koji proizlaze iz 

mojega odnosa prema ljubavi koji sam razvio prije braka," 

Obiĉno se kaže: "Takav si kakvim si postao!" Ni za jedno podruĉje 

to nije istinitije kao za podruĉje ljubavi i seksa. Kakav si odnos pre-

ma ljubavi imao prije braka, takav ćeš imati i u braku. Nećeš se 

dalje maknuti. Ako si se zaustavio na tjelesnoj razini ljubavi, onda te 

ţalim, jer nikad nećeš ţeti plodove prave, istinske ljubavi. 

Mladi, vaše današnje ponašanje glede ljubavi i seksa odredit će 

kakvoću ljubavi koju ćete iskusiti poslije! 
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Blagoslov s «NE» 
 
Molio sam Gospodina da mi oduzme oholost.  

Gospodin reĉe: “Ne. Nije na meni da ti je 
oduzmem, već na tebi da odustaneš od nje.” 
Molio sam Gospodina da iscijeli moje hendikepi-
rano dijete.  

Gospodin reĉe: “Ne. Njegov duh je zdrav, tijelo je samo prolaz-
no.” 
Molio sam Gospodina da mi podari strpljenje.  

Gospodin reĉe: “Ne. Strpljenje proizlazi iz iskušenja; to nije 
dar, to je zasluga.” 
Molio sam Gospodina da mi podari sreću.  

Gospodin reĉe: “Ne. Ja ti dajem blagoslov. Sreća ovisi o tebi.” 
Molio sam Gospodina da me poštedi boli.  

Gospodin reĉe: “Ne. Patnja te odvlaĉi od briga svijeta i dovodi 
te bliže k meni.” 
Molio sam Gospodina da mi duh uĉini većim.  

Gospodin reĉe: “Ne. Rasti moraš sam, ali ja ću te obrezivati 
tako da budeš plodan.” 
Molio sam sve u ĉemu bih mogao uživati u životu.  

Gospodin reĉe: “Ne. Ja ću ti dati život tako da možeš uživati u 
svemu.” 
Molio sam Gospodina da mi pomogne VOLJETI druge, onoliko koli-
ko On voli mene.  
Gospodin reĉe…: “Ahhh, napokon si shvatio!”  

          

         Nepoznati autor 
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Preminuli 
1. Marinko Rosić (2010.) 
2. Hrvoje Ladan (2010.) 
3. AnĎa Jozić  (2010.) 
4. Ţeljko Šuran (2010.) 
5. Vilim Vučić  (2010.) 
6. Bosiljko Čilić   

7. Lucija Andjić 
8. Luka Masatović 
9. Mara Petrović 
10. Ivica Andrijević 
11. Anđa Grubešić 

1. Ana Marija Crnoja 

2. Ana-Maria Lipovac 

3. Anja Ljoljić 

4. Anna Milicević 

5. Antonio Jurić  

6. Antony Marjanović 

7. Benjamin Lacić 

8. Chris Kalfić 

9. Daniel Ljevar  

10. Danijela Radoš 

11. Emma Miličević 

12. Filip Gavrić 

13. Fran Franjo Jelica 

14. Gabriella Poplašen 

15. Goran Bagarić 

16. Ivan Dujak 

17. Ivan Miličević 

18. Ivan Smoljan 

19. Ivana Ladan 

20. Ivana Mirković 

21. Ivana Pavlov 

22. Ivana Puljić 

23. Ivana Šerić 

24. Ivona Crnoja 

25. Josip Gavrić 

26. Josip Mamić 

27. Josip Maračić 

28. Katarina Cvitić 

29. Kristian Filip Livančić 

30. Maja Vuletić 

31. Maria Brkić 

32. Marin Budimir 

33. Marko Brkić 

34. Martin Kurtović 

35. Martina Babić 

36. Matej Jurišić 

37. Natalija Spajić 

38. Nella Mišković 

39. Neno Rivić 

40. Nikola Jurešić 

41. Toni Djaković 

42. Toni Galić 

43.Tony Andjić 

44. Valentina Batljan 

45. Vinko Crnoja 

46. Yvonne Katana 

Krizmani 

Događaji HKM  Jönköping u 2011. 

Duše njihove i duše svih vjernih mrtvih počivale u miru Božjem!  
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Događaji HKM  Jönköping u 2011. 

Kršteni   
1. Christian Rimac 
2. Thea Jakešević 
3. Ivan Klarić 
4. Midhad-Mido Dwain Mujkić 
5. Manuela Jurić 
6. Nives Marija Jurkić 
7. Nikola Ĉule 
8. Lea Prgomet 
9. Matija Leo Cvitić 
10. Anabella Kelava 
11. Lucas Lars Ivan Krešić 

12.  William Kalinić 
13.  Laura Jakešević 
14.  Vanessa Marić 
15.  Emma Dujmović 
16.  Antonio Bojanić 
17.  Emma Franciska  Pastuhović 
18.  Lucas Kašljević 
19.  Antonella Petrušić 
20.  Gabriella Lipovac 
21.  Leah Kristina Ćosić Arnuš 

Vjenĉani 
1. Ivica Trupina i Tanja Dusper 

2. Antonio Čabraja i Nataša Foltin 

3. Ivica Rimac i Karolina Djeke 

4. Goran Jakovljević i Mirjana Marić 

5. Darijo Soldatić i Dragana Grgić 

6. Pile Glavaš i Marjana Bumbar 

7. Dejan Rašić i Anita Vukoje 

8. Patrik Karlsson i Jelena Jović 

9. Ivan Cvitić i Vedrana Arnautović 

Primili Prvu sv. Priĉest Vaggeryd 28. svibnja 2011.  

1. Tony Blažević 
2. Domagoj Stanić 
3. Alen Djaković 
4. Nikolina Aščić 

5. Ana Antonia Aščić 
6. Luka Jurič 
7. Victoria Bogdanović 
8. Josefine Miličević 

Primili Prvu sv. Priĉest Örebro 12. lipnja 2011. 
1. Mihael Ilić 2. Anna Sofia Ĉuturić 
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Molitva za moga lijeĉnika 

Gospodine, molim te za svoga liječnika; zahvaljujem ti, 

jer ga smatram svećenikom svoga tijela, kao što u 

svećeniku gledam liječnika svoje duše. 

 

Prosvijetli mu um, kad bude otkrivao moju bolest i kad me bude 

liječio; vodi njegovu ruku u radu, učini ga svojim suradnikom. 

 

Udijeli mi pouzdanje u njega, a njemu u mene; obojica moramo 

vjerovati u moć lijekova i u čudo tvoje ljubavi. 

 

Neka moj liječnik bude vedar i siguran; nek uvijek bude uljudan i 

vrijedan poštovanja; sa svakim nek je plemenit i ljubazan. 

 

Neka se ne rasipa znanjem kao da pozna sve tajne i neka ponizno 

slijedi glas savjesti i savjesno obavlja svoje sluţenje i neka ostavi 

prostora za iznenaĎenja tvojeg sveznanja; neka uvijek traţi i 

spašava samo ţivot. Ipak, neka bude kadar i smrti gledati u oči. 

 

Neka liječi tijelo, a duše nek poštuje, milosrĎe nek mu je zvanje. 

Neka u bolesniku gleda Boţje dijete i svoga brata. 

 

Liječnik mi liječi tijelo; a ti spasi dušu njegovu! I mene i njega spasi!  

Amen! 
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Božićna ispovijed 

Linköping 16-12-2011. od 18:00 sati 

Ljngby 04-12-2011. od 09:00 sati 

Kalmar 10-12-2011. od 11:00 sati 

Västervik 10-12-2011.. od 15.00 sati 

Örebro 11-12-2011.. od 12:00 sati 

Motala 11-12-2011. od 16:00 sati 

Nässjö 19-12-2011. od 18:00 sati  

Nässjö 20-12-2011.. od 18:00 sati  

Jönköping 21-12-2011. od 17:00 sati 

Gislaved 17-12-2011. od 11:00 sati 

Vaggeryd 17-12-2011. od 15:00 sati 

Värnamo 22-12-2011. od 18.00 sati 

Värnamo 23-12-2011. od 18.00 sati 

Bolesni i nemoćni koji nisu u mogućnosti doći u crkvu na 

ispovijed neka na vrijeme obavijeste misionara koji će ih 

rado ispovjediti u njihovom domu. 
Tfn misionara: 0370-176 77, ili mobil: 07 36 28 31 20 

Raspored Sv. Misa tijekom BoRaspored Sv. Misa tijekom Božićažića  

POLNOĆKA 

SUBOTA 

24-12-2011. 

Gislaved Sv. Misa u 19:00 sati 

Värnamo Sv. Misa u 22:00 sati 

NEDJELJA 

25-12-2011.  

Jönköping Sv. Misa u 12:30 sati 

Nässjö Sv. Misa u 15:00 sati 

PONEDJELJAK 

26-12-2011. 
Linköping Sv. Misa u 12:30 sati 

S:t Johannes kyrka i Värnamo   


